

SPORTUL Popular

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXII — Nr. 4917 * Vineri 11 martie 1966 * 4 pagini 25 bani

Trimisul nostru special, RADU URZICEANU, transmite prin telex:

La Zagreb, un mare interes pentru meciul România—Iugoslavia

• ULTIMELE PREGĂTIRI ALE HOCEIȘTILOR NOȘTRI • ANTRENORII CELOR DOUA ECHIBE SE... ABȚIN DE LA PRONOSTICURI • MECIURI DECISIVE IERI ÎN GRUPA A • CLASĂMENTE... CLASĂMENTE...

Hocheiștii români au avut joi o zi de binemerită odihnă. Cu toate acestea ei au luat de două ori drumul patinoarului „Șalata”: mai întâi după-amiază pentru a asista la cele două meciuri care au avut loc în cadrul grupei B și apoi seara, târziu, pentru a face un ușor antrenament. Această scurtă ședință de pregătire, programată după terminarea jocului R.F. Germană—Ungaria a avut drept principal scop să asigure o menținere a regimului de efort impus de participarea la o competiție de asemenea tensiune. În același timp, însă, antrenorii Mihai Flamaropol și Ion Tiron nu au neglijat nici „retușarea” unora din lipsurile arătate de formația noastră în partidele disputate până acum.

În acest sens am notat faptul că în cele 30 de minute de pregătire s-a pus mai mult accentul pe îmbunătățirea preciziei în pase, pe declanșarea contraatacurilor și pe repetarea unor scheme de apărare, insistându-se pe rolul atacanților. La acest antrenament a participat întregul lot de ju-

cători, mai puțin Vacar, încă nerestabil și care nu va lua parte la meciul cu Iugoslavia. În general, hocheiștii români privesc această partidă cu calm, cu încredere în forțele lor, fiind hotărâți să lupte cu toată energia în vederea obținerii unui rezultat cât mai bun.

În cursul dimineții delegația noastră a participat la un cocteil oferit de Ambasada română de la Belgrad în sala de recepție a complexului sportiv „Șalata” din Zagreb. Cu acest prilej, sportivii români au avut ca oaspeți o serie de delegații participante la întrecerile din acest pitoresc oraș. Printre invitați se aflau și jucătorii de hochei iugoslavi în frunte cu antrenorul lor, cehoslovacul Vlastimil Bubnik. Sportivii români și iugoslavi au discutat prietenește despre jocul lor, care este așteptat aci cu mult interes. Și dacă ținem seama de poziția celor două echipe în clasament, vom fi de acord că acest interes este pe deplin justificat. Echipa noastră, situată în momentul de față pe locul trei a impresionat la

Zagreb prin forța sa de atac, prin rapiditatea acțiunilor și prin foarte buna organizare a jocului în apărare. Cît privește pe hocheiștii iugoslavi, aceștia sînt revelația competiției, dovedindu-se o echipă foarte omogenă, dîră și care a făcut un mare progres tehnic. Ultimul lor rezultat (3—3 cu Anglia) constituie o mare surpriză, datorată pe de o parte ambiției cu care au jucat hocheiștii englezi, iar pe de altă parte scăderii potențialului fizic al formației gazdă.

(Continuare în pag. a 4-a)



Trecerea de la joacă la gimnastică se face pe neobservate. Mai ales cînd profesoara știe să-și apropie copiii, așa cum reușește tov. Cornelia Vadas

Școala micilor gimnaști din Arad

În toamna anului trecut. Clubul sportiv orășenesc din Arad a înființat un centru de inițiere în gimnastică pentru copii. Inițiativa a fost primită cu interes. În prezent, în cadrul acestui centru, pîtrund în „tainele” gimnasticii peste 100 de copii de la 4 la 12 ani.

„Pepiniera” arădeană are asigurate — prin grija C.S.O. — condiții materiale dintre cele

mai bune: o sală spațioasă, dotată cu aparatele și materialele necesare procesului de instruire a copiilor. De pregătirea micuților sportivi se ocupă șase profesori de educație fizică. Grupele sînt alcătuite după vîrstă, sex și grad de pregătire. Fetele, mai multe la număr, lucrează o dată pe săptămîină gimnastică sportivă și o dată gimnastică artistică.

Datorită muncii competente a fiecărui profesor, copiii fac progrese însemnate. Un obiectiv important al activității centrului îl constituie descoperirea talentelor care să se dedice apoi gimnasticii de performanță. Dacă acest obiectiv urmează să-și găsească confirmarea în

viitor, prezentul oferă o certitudine părinților: practicînd de mici gimnastica, copiii vor crește sănătoși, puternici și armonios dezvoltați.

GH. NICOLAIȚĂ — coresp.

UN NOU CURS DE ÎNȚIERE ÎN NATATIE PENTRU PREȘCOLARI ȘI ȘCOLARI

Școala sportivă de elevi nr. 2 organizează, începînd de luni 14 martie, un nou curs de inițiere pentru preșcolari și școlari la următoarele grupe de vîrstă: 4—7 ani, 8—10 ani și 11—12 ani.

Cursul se va desfășura zilnic, dimineața și după-amiază, la bazinul S.S.E. 2 din str. Traian 165, raionul 23 August.

Slalomul uriaș—proba inaugurală a campionatelor de schi



Datorită frumoasei comportări din acest sezon, junioara Elena Neagoe a fost invitată să participe la finalele campionatelor republicane de senioare

Foto: D. Stănculescu

Azi dimineață, pe pîrtia Sulinarului din Postăvar, se dă startul în proba inaugurală a ediției 1966 a campionatelor republicane de schi—probe alpine: slalomul uriaș. În continuare, cei mai buni seniori ai țării, cărora li se adaugă cîțiva juniori invitați de federație pe baza performanțelor din acest an, vor participa: simbătă, la slalom special, în Kantzer, iar duminică la coborîre pe pîrtia Lupului.

Amintim că actualii deținători ai titlurilor sînt: N. Iovici (Steagul roșu Brașov) la slalom special, K. Gohn (Dinamo Brașov) la slalom uriaș și coborîre, Gh. Bălan (A. S. Armata Brașov) la combinată alpină, I. Midoș (Dinamo Brașov) la toate cele patru probe feminine.

Campionii orașului Bacău la Spartachiada de iarnă

În orașul Bacău s-a desfășurat etapa orășenească a Spartachiadei de iarnă a tineretului (etapa a III-a). Au avut loc întreceri la tir, haltere, șah, tenis de masă și orientare turistică.

La concursul de orientare turistică au participat 12 echipe. Formația condusă de I. Brînzei (asociația sportivă Victoria II) — la băieți și echipa asociației C.I.L. Mărgineni condusă de Silvia Năstase — la fete s-au clasat pe locurile I.

Pe poligonul din parcul Libertății au avut loc întrecerile de tir, la care au luat parte 23 de trăgători. Primul loc a revenit lui V. Babaș (Victoria II), care a totalizat 42 de puncte din 50 posibile, urmat de R. Ioaniță (Dinamo) cu 41 p.

La întrecerile de șah, care s-au desfășurat în sala clubului Dinamo, s-au prezentat 22 de concurenți. Pe primul loc s-a cla-

sat C. Baran (C.I.L. Mărgineni). De asemenea, în sala clubului Voința au avut loc întreceri la haltere. Cele mai bune rezultate le-a înregistrat P. Mereuță (Muncitorul), care a ridicat haltera de 90 kg. La tenis de masă au participat 20 de concurenți. Primul loc a revenit lui V. Hari (Combinatul I.R.I.C.)

Primilor clasați li s-au înmănat diplome.

I. IANCU—coresp. rep.

Primii oaspeți ai Snagovului

Caiaciiștii au fost primii care și-au făcut acomodarea pe apă în noul sezon de sporturi nautice. În imaginea noastră sportivii clubului Dinamo au pornit voioși să revadă locurile unde s-au „tras” europenele. Ei se vor întîlni cu colegii lor de la Steaua și împreună vor face „turul de onoare” al frumosului lac.

Foileton

Fac schimb de muză!

Cel care mi-a repartizat mie muza, cred că se ținea numai de șotii.

— Mai original ca ăsta nu cred să existe!

— Așa-i? Să mergem!...

— Ajungem noi la „UCFS oraș”, luăm dosarul cu tabelele de instructori sportivi și începem să-l răsfoim.

— Am găsit! — spune muza bătînd vesela din palme. Ne ducem la clubul Metalurgistul!

— De ce nu la „Constructo-
rul”?
— Așa, am eu o inspirație!
— Bineee...
La „Metalurgistul”, din cei 222 de instructori sportivi nominalizați, școlarizați și... înaintați la „oraș” cu adresa nr. 190 — nu găsec nici unul!
— Cum, fraților — întreb — tabelul ăsta înregistrat, ștampilat și semnat de secretarul clubului este făcut de florile mărilor?
— De...
— Nemaipomenit! Și chiar n-aveți nici un instructor sportiv în tot clubul?
— Avem 18. Dar ce, noi să trimitem 18 și „Avîntul” 565?
Plec. În tramvai, muza lîngă mine. De ciudă, nici nu-i vorbesc.
— Nu e nimic — mă încurajează ea. Margem la clubul Avîntul!
— Nu mai merg nicăieri! Dacă vrei, du-te singură.
— Păcat. Acolo, precis găseam ceva!
— Cu tine găsec întotdeauna exact invers decît ce-mi trebuie.

VASILE TOFAN

(Continuare în pag. 1-2-a)



